



Obchod

V pátek 17.11.2023 v den státního svátku bude obchod otevřen od 7,30 do 11,00 a od 14,30 do 17,30 hod. V sobotu 18.11.2023 bude z důvodu služební cesty obchod uzavřen.

Doplnění kanalizační vpusti

V sobotu 7.10.2023 proběhlo na Vyšehradě doplnění kontrolní šachty kanalizace. V nejbližších dnech, pokud to počasí dovolí, proběhne montáž ještě jedné kontrolní šachty asi o 30 m dále. Tyto šachty umožní čištění a inspekci kanalizace v případě poruchy. Rádi bychom chtěli poděkovat všem, kteří přišli přiložit ruku k dílu.

Vodovod

Po vydatných srážkách na konci října a začátku listopadu došlo k doplnění podzemních rezervoárů a vypadá to, že letošní suchá období jsou za námi. Tímto bychom rádi poděkovali všem obyvatelům, kteří s vodou nakládali hospodárně a pomohli nám šetřit, když byl vody nedostatek.

Nyní probíhají ve vodárně drobné stavební práce s cílem snížit uvnitř vodárny vlhkost. Dále je nutno dokončit oplocení vodárny a vrtu.

Recept do kalendáře

Autorem listopadového receptu na „Zelí pana účetního“ je pan Václav Kosejk.

Na přípravu budeme potřebovat 2 dobrovodská zelí, půl kg krkovic, 2-3 paprikové klobásy, 2-3 cibule, mletou papriku (1 díl pálivé a 2 díly sladké), mletý pepř, sůl, kmín, bobkový list a sádlo.

Zelí lehce propláchneme ve vodě a do vymazaného pekáče klademe po vrstvách: zelí, pokrájenou cibuli a maso na kostičky, nakrájenou klobásu, zasypeme kořením a po okraji dáme několik bobkových listů. Poslední vrstva je zelí lehce zasypané paprikou. Pečeme 45 až 60 minut, dokud maso není měkké.

Rozsvěcení stromečku

Všichni, kdo mají chuť nasát trochu předvánoční atmosféry, jsou zváni na tradiční rozsvěcení stromku, které se tentokrát uskuteční v neděli 3.12.2023 před Obecním úřadem od 16 hodin. Občerstvení zajištěno.

Mikulášská nadílka

Prosíme rodiče, kteří by chtěli, aby je Mikuláš, čert a anděl navštívil u nich doma 5.12.2023, mohou zavolat na tel. 721 726 287 paní Petře Vaníčkové a domluvit se přímo s ní.

Divadlo

POZOR ZMĚNA – ZRUŠENÉ PŘEDSTAVENÍ 11. 12.

Obec Šárovcova Lhota pořádá jako náhradu zájezd na jiné divadelní představení v sobotu 16. prosince 2023 s názvem Miliónový údržbář do divadla Lucie Bílé v Praze, spojený s prohlídkou noční adventní Prahy. Ve francouz-

ské komedii uvidíte v hlavní roli Veroniku Freimanovou a Petra Nárožného. Cena vstupenky je 590 Kč. Dopravu domácím hradí obec. Odjezd autobusu bude v 12 hodin od obchodu a začátek jeden a půl hodinového představení je v 15 hodin. Plánovaný odjezd z Prahy bude dle dohody zúčastněných.

Jako milionář zklamal. Uspěje jako bezdomovec? Séverine opustil manžel Jean Pierre před dvaceti lety. Opuštěná a na mizině si založila vlastní vydavatelství, které teď prosperuje. Jednoho dne ...

<https://www.divadloluciebile.cz/repertoar/milionovy-udrzbar/>

Stále máme ještě volné vstupenky. Zájemci se mohou přihlásit u starosty nebo paní Kopysove v obchodě do 24.11.2023.

Kalendář 2024.

Pro obrázkovou část chystaného kalendáře na rok 2024 potřebujeme 12 chlapských receptů na pořádná masitá jídla. Máme v obci dostatek myslivců, rybářů a milovníků masa, tak se nedejte zahanbit a poskytněte zajímavý recept. Uzávěrka je 30.11.2023.

Obecní hospoda

Připomínáme, že se v pátek 1.12.2023 koná od 18,30 v místní Obecní hospodě soutěž o nejlepší bramborový salát. Těšíme se na vaši účast

Daniel Polman

V pátek 15. 12. 2023 od 18 hodin chystá Obecní hospoda posezení s Danielem Polmanem. Vyprávění a humorné ohlédnutí za posledními dvěma dekadami ze života packého „ultrapaka“.

Omalovánka pro nejmenší.

